

Integral of f(x) dx

(*)

$[a, \infty)$ $\int_a^{\infty} f(x) dx = \lim_{k \rightarrow \infty} \int_a^k f(x) dx$

$$\int_a^{\infty} f(x) dx = \lim_{k \rightarrow \infty} \int_a^k f(x) dx$$

Integral of f(x) dx from a to infinity

$$\int_{-\infty}^a f(x) dx = \lim_{k \rightarrow -\infty} \int_k^a f(x) dx$$

Integral of f(x) dx from negative infinity to a

$$\int_{-\infty}^{\infty} f(x) dx = \int_{-\infty}^a f(x) dx + \int_a^{\infty} f(x) dx \quad (*)$$

Integral of f(x) dx from negative infinity to positive infinity

$$\lim_{t \rightarrow \infty} \int_1^t x^{\alpha} dx = \lim_{t \rightarrow \infty} \frac{1}{\alpha+1} (t^{\alpha+1} - 1) = \begin{cases} -\frac{1}{\alpha+1} & \alpha < -1 \\ \infty & \alpha > -1 \end{cases}$$

$$\lim_{t \rightarrow \infty} \int_1^t \frac{1}{x} dx = \lim_{t \rightarrow \infty} \ln t = \infty$$

(*) $\alpha = -1$ $\int_1^{\infty} \frac{1}{x} dx$ diverges

$$\int_2^{\infty} \frac{x dx}{\sqrt{(x^2-3)^3}}$$

$$\int_2^{\infty} \frac{x dx}{\sqrt{(x^2-3)^3}} = \lim_{k \rightarrow \infty} \int_2^k \frac{x dx}{\sqrt{(x^2-3)^3}}$$

$t = x^2 - 3$ $dt = 2x dx$ $t = k^2 - 3$ $t = 1$

$$\int_2^{\infty} \frac{x dx}{\sqrt{(x^2-3)^3}} = \lim_{k \rightarrow \infty} \int_2^k \frac{x dx}{\sqrt{(x^2-3)^3}} = \lim_{k \rightarrow \infty} \int_1^{k^2-3} \frac{dt}{2t^{3/2}} =$$

$$= \lim_{k \rightarrow \infty} \frac{1}{2} (-2) t^{-\frac{1}{2}} \Big|_1^{k^2-3} = \lim_{k \rightarrow \infty} \left(-\frac{1}{\sqrt{k^2-3}} + 1 \right) = 1 \quad (2)$$

$$\int_1^{\infty} \frac{dx}{x+x^3} \quad \text{partial fraction decomposition}$$

$$\int_1^{\infty} \frac{dx}{x+x^3} = \lim_{k \rightarrow \infty} \int_1^k \frac{dx}{x+x^3}$$

$$\int \frac{dx}{x+x^3} \quad \text{partial fraction decomposition}$$

$$\int \frac{dx}{x+x^3} = \int \frac{dx}{x(1+x^2)} = \int \left(\frac{A}{x} + \frac{Bx+C}{1+x^2} \right) dx$$

$$\frac{1}{x(1+x^2)} = \frac{A}{x} + \frac{Bx+C}{1+x^2} \Rightarrow 1 = (1+x^2)A + (Bx+C)x$$

partial fraction decomposition

$$A+B=0$$

$$C=0 \quad A=1 \quad B=-1$$

$$\int \frac{dx}{x+x^3} = \int \left[\frac{1}{x} - \frac{x}{1+x^2} \right] dx = \int \frac{dx}{x} - \int \frac{x dx}{1+x^2}$$

$$= \ln|x| - \frac{1}{2} \int \frac{dx}{t}$$

$$\text{let } t = 1+x^2 \quad dt = 2x dx$$

$$\int \frac{dx}{x+x^3} = \ln|x| - \frac{1}{2} \ln|t| + C = \ln|x| - \frac{1}{2} \ln|1+x^2| + C$$

partial fraction decomposition

$$\int_1^{\infty} \frac{dx}{x+x^3} = \lim_{k \rightarrow \infty} \int_1^k \frac{dx}{x+x^3} = \lim_{k \rightarrow \infty} \left(\ln|x| - \frac{1}{2} \ln|1+x^2| \right) \Big|_1^k$$

$$\lim_{k \rightarrow \infty} \ln \left(\frac{k}{\sqrt{1+k^2}} \right) \Big|_1^{\infty} = \lim_{k \rightarrow \infty} \ln \left(\frac{k}{\sqrt{1+k^2}} \right) - \ln \frac{1}{\sqrt{2}} =$$

$$= \ln(1) - \ln \frac{1}{\sqrt{2}} = \frac{1}{2} \ln 2$$

$$\int_0^{\infty} x \sin(x) dx$$

הנדסה

(3)

הנחה: $f(x) = \sin(x)$ ו- $g(x) = x$

הנחה: $u = \sin(x)$ ו- $v = x$

$$u' = \cos(x) \quad v = x$$

$$u = -\cos(x) \quad dv = 1 \cdot dx$$

$$\int_0^{\infty} x \sin(x) dx = -x \cos(x) + \int_0^{\infty} \cos(x) dx = -x \cos(x) + \sin(x) + C$$

$$\int_0^{\infty} x \sin(x) dx = \lim_{k \rightarrow \infty} \int_0^k x \sin(x) dx =$$

$$= \lim_{k \rightarrow \infty} (-x \cos(x) + \sin(x)) \Big|_0^k = \lim_{k \rightarrow \infty} (-k \cos(k) + \sin(k))$$

הנחה: $f(x) = \sin(x)$ ו- $g(x) = x$

הנחה: $u = \sin(x)$ ו- $v = x$

$(a < b)$ $[a, b)$ הנחה: $f(x)$ ו- $g(x)$

$$\int_a^b f(x) dx = \lim_{\epsilon \rightarrow 0^+} \int_a^{b-\epsilon} f(x) dx = \lim_{t \rightarrow b^-} \int_a^t f(x) dx$$

$$\int_a^b f(x) dx = \lim_{\epsilon \rightarrow 0^+} \int_{a+\epsilon}^b f(x) dx = \lim_{t \rightarrow a^+} \int_t^b f(x) dx$$

$$\int_a^b f(x) dx = \int_a^c f(x) dx + \int_c^b f(x) dx$$

(a, b) הנחה: $f(x)$ ו- $g(x)$

הנחה: $f(x)$ ו- $g(x)$

$(x=b)$ ו- $(x=a)$

הנחה: $f(x)$ ו- $g(x)$

$$\int_1^2 \frac{dx}{\sqrt{x-1}}$$

$$\int_1^2 \frac{dx}{\sqrt{x-1}}$$

$$= \lim_{\epsilon \rightarrow 0^+} \int_{1+\epsilon}^2 \frac{dx}{\sqrt{x-1}} = \lim_{\epsilon \rightarrow 0^+} (x-1)^{-\frac{1}{2}} dx$$

הנחה: $f(x) = \frac{1}{x}$ ו- $g(x) = x$

הנחה: $u = \frac{1}{x}$ ו- $v = x$

$\int_1^2 \frac{1}{x} dx = \lim_{\epsilon \rightarrow 0^+} \int_{1+\epsilon}^2 \frac{1}{x} dx = \lim_{t \rightarrow 2^-} \int_{1+\epsilon}^t \frac{1}{x} dx = \lim_{t \rightarrow 2^-} (\ln t - \ln(1+\epsilon)) = \ln 2 - \ln(1+\epsilon)$

$\int_1^2 \frac{1}{x^2} dx = \lim_{\epsilon \rightarrow 0^+} \int_{1+\epsilon}^2 \frac{1}{x^2} dx = \lim_{t \rightarrow 2^-} \int_{1+\epsilon}^t \frac{1}{x^2} dx = \lim_{t \rightarrow 2^-} (-\frac{1}{x}) \Big|_{1+\epsilon}^t = -\frac{1}{2} + \frac{1}{1+\epsilon} = \frac{1}{1+\epsilon} - \frac{1}{2}$

I זיון פארום נאך - נאך

נאך - נאך - נאך

~~אם $f(x) \leq g(x)$ אז $\int_a^b f(x) dx \leq \int_a^b g(x) dx$~~

f נאך - נאך g נאך - נאך
g נאך - נאך f נאך - נאך

נאך $\frac{1}{x}$ פארום $[a, \infty)$ פארום נאך $\frac{1}{x^2}$ פארום נאך

נאך פארום נאך פארום נאך

$$\int_1^{\infty} x^{-x} dx \quad (6)$$

$$\int_1^{\infty} x^{-x} dx = \int_1^2 x^{-x} dx + \int_2^{\infty} x^{-x} dx \quad \text{נאך}$$

נאך $\int_1^2 x^{-x} dx$ פארום נאך $\int_2^{\infty} x^{-x} dx$ פארום נאך

$$\frac{1}{x^x} \leq \frac{1}{x^2} \quad x \geq 2 \quad \text{נאך}$$

נאך $\int_2^{\infty} x^{-x} dx$ פארום נאך $\int_2^{\infty} x^{-2} dx$ פארום נאך

$$\int_1^{\infty} \frac{2 + \sin x}{x} dx \quad (7)$$

נאך $\frac{1}{x} \leq \frac{2 + \sin x}{x}$ פארום נאך

$$\int_1^{\infty} \frac{1}{x} dx \leq \int_1^{\infty} \frac{2 + \sin x}{x} dx \quad \text{נאך}$$

$$\ln(1+e^x) - x = \ln(1+e^x) - \ln e^x = \ln \frac{1+e^x}{e^x}$$

וזהו $\int_1^{\infty} \frac{1}{x^2} dx$ וזהו $\lim_{x \rightarrow \infty} \frac{\ln(e^{-x}+1)}{\frac{1}{x^2}}$

$$\lim_{x \rightarrow \infty} \frac{\ln(e^{-x}+1)}{\frac{1}{x^2}}$$

$$\lim_{x \rightarrow \infty} \frac{\ln(e^{-x}+1)}{\frac{1}{x^2}} = \lim_{x \rightarrow \infty} \frac{-e^{-x}}{e^{-x}+1} \cdot \frac{-2}{x^3} = \lim_{x \rightarrow \infty} \frac{x^3 \cdot e^{-x}}{2(e^{-x}+1)} = \lim_{x \rightarrow \infty} \frac{x^3}{2(1+e^x)} = 0$$

$$\int_1^{\infty} \frac{1}{x^2} dx = \lim_{b \rightarrow \infty} \int_1^b \frac{1}{x^2} dx = \lim_{b \rightarrow \infty} \left[-\frac{1}{x} \right]_1^b = \lim_{b \rightarrow \infty} \left(-\frac{1}{b} + 1 \right) = 1$$

אם $f(x)$ ו- $g(x)$ פונקציות רציפות ו- $a < b$ אז $\int_a^b f(x)g(x) dx$ קיים וניתן לחשב אותו.
 אם $f(x)$ ו- $g(x)$ פונקציות רציפות ו- $a < b$ אז $\int_a^b f(x)g(x) dx = \int_a^b f(x) dx \cdot \int_a^b g(x) dx$ רק אם אחת מהפונקציות היא קבועה.

אם f, g פונקציות רציפות ו- $a < b$ אז $\int_a^b f(x)g(x) dx = \int_a^b f(x) dx \cdot \int_a^b g(x) dx$ רק אם אחת מהפונקציות היא קבועה.

אם $f(x)$ ו- $g(x)$ פונקציות רציפות ו- $a < b$ אז $\int_a^b f(x)g(x) dx = \int_a^b f(x) dx \cdot \int_a^b g(x) dx$ רק אם אחת מהפונקציות היא קבועה.

$$\int_1^{\infty} \frac{\sin x}{x} dx$$

$$\left| \int_a^b \sin x dx \right| = | -\cos(b) + \cos(a) | \leq 2$$

אם $f(x)$ ו- $g(x)$ פונקציות רציפות ו- $a < b$ אז $\int_a^b f(x)g(x) dx = \int_a^b f(x) dx \cdot \int_a^b g(x) dx$ רק אם אחת מהפונקציות היא קבועה.

$$\int_0^{\infty} x^2 \sin x^4 dx$$

8

המשפט של פאיינימן (Leibniz rule) ייתן לנו:

$$\int_0^{\infty} x^2 \sin x^4 dx = \int_0^1 x^2 \sin x^4 dx + \int_1^{\infty} x^2 \sin x^4 dx$$

המשפט של פאיינימן ייתן לנו:

נניח $t = x^4$ אז $dt = 4x^3 dx$

$$\int_1^{\infty} x^2 \sin x^4 dx = \int_1^{\infty} \frac{\sin t}{\sqrt[4]{t}} dt = \int_1^{\infty} \frac{\sin t}{\sqrt[4]{t}} dt$$

המשפט של פאיינימן ייתן לנו:

$$\int_1^{\infty} \frac{\cos^2(x)}{x} dx$$

$$\cos^2 x = \frac{1}{2} + \frac{1}{2} \cos 2x$$

$$\int_1^{\infty} \frac{\cos^2(x)}{x} dx = \frac{1}{2} \int_1^{\infty} \frac{1}{x} dx + \frac{1}{2} \int_1^{\infty} \frac{\cos(2x)}{x} dx$$

המשפט של פאיינימן ייתן לנו:

המשפט של פאיינימן ייתן לנו:

אם $f(x) \geq g(x)$ עבור $x \in [a, b]$ אז $\int_a^b f(x) dx \geq \int_a^b g(x) dx$

אם $f(x) \leq g(x)$ עבור $x \in [a, b]$ אז $\int_a^b f(x) dx \leq \int_a^b g(x) dx$

אם $f(x) \geq 0$ עבור $x \in [a, b]$ אז $\int_a^b f(x) dx \geq 0$

אם $f(x) \geq 0$ עבור $x \in [a, b]$ אז $\int_a^b f(x) dx \geq 0$

אם $0 < \alpha < 1$ אז $\int_a^b x^{-\alpha} dx = \frac{1}{1-\alpha} (b^{1-\alpha} - a^{1-\alpha})$

אם $\alpha > 1$ אז $\int_a^b x^{-\alpha} dx = \frac{1}{1-\alpha} (b^{1-\alpha} - a^{1-\alpha})$

$$\int_2^{\infty} \frac{dx}{x\sqrt{x-1}}$$

הפונקציה היא פתרון של

מכאן

ערכי: $[1, 2]$: הפונקציה היא פתרון של $y'' = y$ (לפי משוואת ביינר)

מכאן $\frac{1}{x^{3/2}}$ פתרון של $\int_2^{\infty} \frac{dx}{x\sqrt{x-1}}$ פתרון

מכאן $\frac{1}{\sqrt{x-1}}$ פתרון של $\int_1^2 \frac{dx}{x\sqrt{x-1}}$ פתרון

~~הפונקציה~~ $\int_0^1 \frac{\ln x}{1-x^2} dx$ 2

ערכי: $[0, \frac{1}{2}]$: הפונקציה היא פתרון של $y'' = y$ (לפי משוואת ביינר) $[\frac{1}{2}, 1]$

$\lim_{x \rightarrow 1} \frac{\ln x}{1-x^2} = \lim_{x \rightarrow 1} \frac{1/x}{-2x} = -\frac{1}{2}$ (לפי כלל ל'טא)

$\int_0^{1/2} \frac{\ln x}{1-x^2} dx$: הפונקציה היא פתרון של $y'' = y$ (לפי משוואת ביינר)

מכאן $\int_0^{1/2} -\frac{\ln x}{1-x^2} dx$ פתרון של $y'' = y$ (לפי משוואת ביינר)

$\int_0^{1/2} -\ln x dx = [-x \ln x + x]_0^{1/2} = \lim_{a \rightarrow 0} [-\frac{1}{2} \ln \frac{1}{2} + \frac{1}{2} + a \ln a - a] = -\frac{1}{2} \ln \frac{1}{2} + \frac{1}{2}$

מכאן $\int_0^{1/2} -\ln x dx$ פתרון של $y'' = y$ (לפי משוואת ביינר)

הפונקציה היא פתרון של $y'' = y$ (לפי משוואת ביינר) $0 \leq x \leq \frac{1}{2}$ $-\frac{\ln x}{1-x^2} > 0$

הפונקציה היא פתרון של $y'' = y$ (לפי משוואת ביינר) $0 \leq x \leq \frac{1}{2}$ $-\frac{\ln x}{1-x^2} \leq -\frac{4 \ln x}{3}$

מכאן $\int_0^{1/2} -\frac{4 \ln x}{3} dx$ פתרון של $y'' = y$ (לפי משוואת ביינר)

מכאן $\int_0^1 \frac{-\ln x}{1-x^2} dx$: ו בן) | עכ"ל = - עכ"ל = מכאן

מכאן $\int_0^1 \frac{\ln x}{1-x^2} dx$ ו"ו = 0

מכאן (מכ"ל) ע"ל = עכ"ל = עכ"ל = עכ"ל

כל $\lim_{x \rightarrow a^+} \frac{f(x)}{g(x)} = 0$

א. $0 < c < \infty$: מכאן / מכאן מכאן

ב. $c = 0$: מכאן מכאן מכאן מכאן

ג. מכאן מכאן מכאן מכאן מכאן

ד. $c = \infty$: מכאן מכאן מכאן מכאן

ה. מכאן מכאן מכאן מכאן מכאן

מכאן : מכאן מכאן מכאן מכאן

מכאן :

ב $\int_0^1 \frac{\sin^2(x)}{x^2} dx$

מכאן : מכאן מכאן מכאן מכאן

$\lim_{x \rightarrow 0^+} \frac{\frac{\sin^2(x)}{x^2}}{\frac{1}{x^2-2}} = \lim_{x \rightarrow 0^+} \frac{\sin^2(x)}{x^2} = 1$

מכאן $2 < 3 \Leftrightarrow$ מכאן $\int_0^1 \frac{1}{x^2-2} dx$! מכאן

מכאן מכאן מכאן מכאן מכאן מכאן

ג $\int_0^1 |\ln(x)|^\alpha dx$

מכאן מכאן מכאן מכאן מכאן מכאן

$\lim_{x \rightarrow 0^+} \frac{|\ln(x)|^\alpha}{\frac{1}{\sqrt{x}}} = \lim_{x \rightarrow 0^+} \sqrt{x} |\ln(x)|^\alpha = 0$

מכאן מכאן מכאן מכאן מכאן מכאן

אנו נרצה להוכיח את הטענה הזו
 פונקציה $f(x) = \frac{1}{|\ln(x)|^\beta}$ עבור $0 < x < 1$
 היא אינטגרלית ב-1

$$\int_a^1 \frac{1}{|\ln(x)|^\beta} dx$$

אם $\beta = -2 > 0$ אז

הפונקציה היא $f(x) = \frac{1}{|\ln(x)|^{-2}} = |\ln(x)|^2$

$$\int_a^1 \frac{dx}{|\ln(x)|^\beta}$$

$$\frac{1}{x |\ln(x)|^\beta}$$

אם $\beta > 0$ אז $f(x) = \frac{1}{x |\ln(x)|^\beta}$

$$\lim_{x \rightarrow 1^-} \frac{x |\ln(x)|^\beta}{|\ln(x)|^\beta} = \lim_{x \rightarrow 1^-} x = 1$$

$$\int_a^1 \frac{1}{x |\ln(x)|^\beta} dx = \int_a^1 \frac{1}{x (-\ln(x))^\beta} dx$$

$dt = -\frac{1}{x} dx$, $t = -\ln(x)$

$$\int_a^1 \frac{1}{x (-\ln(x))^\beta} dx = - \int_{-\ln(a)}^0 \frac{1}{t^\beta} dt = \int_0^{-\ln(a)} \frac{1}{t^\beta} dt$$

אם $\beta < 2$ אז הפונקציה היא אינטגרלית ב-1.
 אם $\beta > -1$ אז הפונקציה איננה אינטגרלית ב-1.

אנו רוצים להוכיח את הטענה הזו
 הפונקציה $f(x) = \frac{x}{\cos(x)}$ איננה אינטגרלית ב-1

$$\int_0^{\pi/2} \frac{x}{\cos(x)} \sin(\tan(x)) dx$$

$\tan(x) = t$

$x = \arctan(t)$, $dx = \frac{dt}{1+t^2}$, $\frac{1}{\cos^2(t)} = 1+t^2$

$g(t) = \frac{\arctan(t)}{\sin^2(t)}$, $f(t) = \sin(t)$

$$\int_0^{\pi/2} \frac{x}{\cos x} \sin(\tan x) dx = \int_0^{\infty} \sin t - \frac{\arctan t}{\sqrt{t^2+1}} dt \quad (2)$$

$$g(t) = \frac{\arctan t}{\sqrt{t^2+1}} \quad f(t) = \sin t \quad ; \text{no}$$

lim_{t→0} arctan = π/2 is of order 1/2 of g(t)

$$\lim_{t \rightarrow \infty} \frac{1}{\sqrt{t^2+1}} = 0$$

is order 1/2 of g(t)

$$g'(t) = \frac{\frac{1}{1+t^2} \sqrt{1+t^2} - \arctan t \cdot \frac{1}{\sqrt{1+t^2}}}{t^2+1} = \frac{1 - \arctan t}{(t^2+1)^{3/2}} < 0$$

is order 1/2 of g(t) is of order 1/2 of g(t)

$$\int_0^1 \frac{\sin x + \cos x}{\sqrt[5]{1-x^3}} dx$$

$$\lim_{x \rightarrow 1^-} \frac{\sin x + \cos x}{\sqrt[5]{1-x^3}} = \infty$$

l'Hôpital's rule is not applicable here

$$\sqrt[5]{(1-x)(1+x+x^2)}$$

$$\lim_{x \rightarrow 1^-} \frac{\sin x + \cos x}{\sqrt[5]{(1-x)(1+x+x^2)}} = \lim_{x \rightarrow 1^-} \frac{\sin x + \cos x}{\sqrt[5]{1+x+x^2}} = \frac{\sin 1 + \cos 1}{\sqrt[5]{3}} < \infty$$

$$\int_0^1 \frac{1}{\sqrt[5]{1-x}} dx$$

l'Hôpital's rule is not applicable here

l'Hôpital's rule is not applicable here

l'Hôpital's rule is not applicable here

$$\int_0^1 \frac{\cos x}{\sqrt[4]{x} - \sin x} dx$$

$$\lim_{x \rightarrow 0^+} \frac{\cos x}{\sqrt[4]{x} - \sin x} = \infty$$

l'Hôpital's rule is not applicable here

$$\int_0^1 \frac{1}{\sqrt[4]{x}} dx$$

$$\lim_{x \rightarrow 0^+} \frac{\cos x}{\sqrt[4]{x} - \sin x} = \lim_{x \rightarrow 0^+} \frac{\cos x}{\sqrt[4]{x} - \sin x} = \lim_{x \rightarrow 0^+} \frac{\sqrt[4]{x} (1 - \frac{\sin x}{\sqrt[4]{x}})}{\sqrt[4]{x} (1 - \frac{\sin x}{\sqrt[4]{x}})} = 1$$